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шкільного нерухомого майна  51

Надання тимчасово вільних приміщень чи будівель навчального закладу 
в оренду є особливо привабливим з точки зору додаткового залучення коштів 
для його потреб. Мета оренди може бути різною: від використання примі
щень для надання освітніх послуг чи інших видів діяльності задля сприяння 
розвитку дітей (вивчення іноземних мов, танцювальні чи художні студії, 
спортивні секції тощо) до використання з комерційною метою (для торгів
лі канцелярськими чи продовольчими товарами, розміщення аптечного кіос
ку, надання побутових послуг населенню тощо). Проте при укладенні до
говору оренди майна державної та комунальної власності є певні особливос
ті, а, крім цього, існують свої нюанси при оренді нерухомого майна навчаль
ного закладу.

Олена МОРЕВА
Комплектування класів та груп для навчання 
у загальноосвітніх навчальних закладах  61

Педагогічне навантаження вчителів загальноосвітнього навчального за
кладу напряму залежить від кількості учнів, які в ньому навчаються, 
а відповідно — від кількості класів та навчальних груп.
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За наслідками позачергової атестації учителю загальноосвітнього на
вчального закладу знизили кваліфікаційну категорію зі спеціалісща першої 
категорії на спеціаліста другої категорії. Яку такому випадку обчислити 
йому заробітну плату за місяць?
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Олена МОРЕВА 
Доплата за завідування 
навчальними кабінетами 68

У яких розмірах установлюється доплата за завідування навчальними 
кабінетами у загальноосвітніх навчальних закладах і чи може одержувати 
таку доплату директор та його заступники?

Олег СМИРНОВ
Визначення тривалості додаткових відпусток працівників, 
які мають дітей   70

Ураховуючи неодноразові зміни, що вносились до статті 19 Закону України 
«Про відпустки», питання тривалості додаткових відпусток, які не були 
використані за минулі роки, цікавлять багатьох працівйиків, які мають 
дітей.

Тетяна БІРЮКОВА
Доплата за проведення позакласної роботи 
з фізичного виховання  72

За які види робіт надається доплата за позакласну роботу з фізичною 
виховання? Чи є норми встановлення цієї доплати, якщо в школі працює 
декілька вчителів фізичного виховання? Чи враховується вчителю при 
встановленні цієї доплати підвищення за педагогічне звання «Старший 
учитель»?

Новаторський рух педагогів переходить від пошуку окремих часткових 
засобів підвищення ефективності навчально-виховного процесу до вироб
лення цілісних моделей шкільних виховних систем. Тому першочерговим 
завданням є створення в кожній школі ефективної виховної системи, яка 
включала б цілісний навчально-виховний процес, що інтегруює виховання, 
навчання та розвиток дітей.
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